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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49

▪ ΕΝΤΟΛΕΑΣ:

▪ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίες άνω των 17 ετών, με δικαίωμα ψήφου

▪ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.005 Νοικοκυριά

▪ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: Από 11 Δεκεμβρίου έως 13 Δεκεμβρίου  2024

▪ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

▪ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει γεωγραφικής κατανομής

▪ ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 717  τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάση ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της 

τυχαίας  επιλογής τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα,  288  web/online panels (cawi)

▪ ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς φύλο - ηλικία, περιοχή κατοικίας και αποτελεσμάτων ευρωεκλογών του Ιουνίου 2024

▪ ΕΛΕΓΧΟΙ: Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης και θέαση οθόνης σε  ποσοστό 17,3 % των 

συνεντεύξεων 

▪ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 

ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

▪ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του διαστήματος +/- 3,0 % 

▪ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ FIELD: Εργάστηκαν 20 ερευνητές και 1 επόπτης 

Η Opinion Poll Ε.Π.Ε είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί το κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή 

και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Ποιο πρόβλημα θεωρείτε πιο σοβαρό για την χώρα, σας απασχολεί περισσότερο; 
(ΜΕΧΡΙ 3 ΕΠΙΛΟΓΕΣ)              
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Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από τις προσπάθειες της Κυβέρνησης να αντιμετωπίσει 
συνολικά την ακρίβεια;
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ΠΟΛΥ ΑΡΚΕΤΑ ΛΙΓΟ ΚΑΘΟΛΟΥ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, πως αξιολογείτε συνολικά την έως τώρα θητεία 
της Κυβέρνησης Μητσοτάκη;

15,8%

19,9%

21,4%

41,3%

1,6%

ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ΔΑ



Ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, πως αξιολογείτε την αντιπολιτευτική πολιτική 
του ΠΑΣΟΚ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;
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Ποια είναι η άποψή σας για τον τρόπο που ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής 
ο Πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης;

18,4%

20,8%

20,8%

38,2%

1,8%

ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΗ ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΓ/ΔΑ



Ποια είναι η άποψή σας για τον τρόπο που ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής 
ο Πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης;
Ψηφοφόροι Ευρωεκλογών 2024
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Ποια είναι η άποψή σας για τον τρόπο που ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής 
ο Πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης;  
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Μετά τις τελευταίες εξελίξεις στον ΣΥΡΙΖΑ πιστεύετε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα ακολουθήσει μια 
ανοδική πορεία στο μέλλον ή ότι θα συνεχίσει να έχει απώλειες;
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Πόσο πιθανόν είναι να ψηφίσετε το κόμμα που ίδρυσε ο Στέφανος Κασσελάκης, 
ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ;
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Ποια είναι η άποψή σας για τους ηγέτες των πολιτικών κομμάτων...
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Ποιον από τους πολιτικούς ηγέτες θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
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Ποιον από τους πολιτικούς ηγέτες θεωρείτε καταλληλότερο για Πρωθυπουργό;
Όσοι δηλώνουν κεντρώοι
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Ποιο κόμμα θα ψηφίζατε αν είχαμε πρόωρες Βουλευτικές εκλογές;
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Ποιο κόμμα θα ψηφίζατε αν είχαμε πρόωρες Βουλευτικές εκλογές;
Εκτίμηση
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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